
Referat fra peismøte i Servicekomiteen 12. september 2023 

Sted: Fløyveien 13 A   
Tilstede: Arild Brekke, Tor Tingbø, Elin Røed,  Jan Sollid, Tom Johansen, Tore Hansen 
Ole Herman Nordby 

Referent: Ole Herman   

    
Sak 1 Nzimbi   
Ole Herman informerte om status. Penger er overført Nzimbi. Evelyn har lovet å komme tilbake med rapport på 
status. Restbeløp på konto er ca. kr. 30.000,-. Det er avtalt å holde et møte med Tønsberg Rotary på Bakkenteigen 
16. oktober for å avklare nærmere hva vi gjør videre. 

    

Sak 2 Ryla    

Ryla avholdes mars 2024. Påmeldingsfrist til oss 31. januar. Påmeldingsfrist til Distriktet 15. februar. 

    

Sak 3 Program   
Komiteen har ansvar for program i oktober. Distriktsguvernør kommer på besøk 17. oktober og 24. oktober er det 
fellesmøte med Forsvarsforeningen. Vi må da fylle opp møtedagene 3., 10. og 31. oktober. 
 
Følgende forslag sjekkes ut: 
 
Besøk av leder Speira                             Jan tar kontakt 
Besøk av ny ordfører                              Arild tar kontakt 
Veteran ego Olav, Jan, Martin              Jan organiserer 
Botne Skiklubb                                        Ole Herman er klar 
Arne Martin følger opp et av forslagene nedenfor 

For øvrig har vi følgende forslag i «banken»:    

Besøk av "kapteinen" i Kompani Lauritsen, John Hammersmark, ansvarlig Jan Stellef Rønningen 

Frode Ekeli vedrørende utfordringer i dagens bankverden 

Floyd AS, bedriftsbesøk eller presentasjon, ansvarlig Ole Herman 

Forvaltning av kommunens helsetjenester, ansvarlig Ole Herman  

Frivilligheten blant eldre/eldrebølgen, ansvarlig Arild  

    

Tor Kirkeng, Kiwi, ansvarlig Arne Martin   

Tor Aksel Busch, f.eks. politiutfordringer, ansvarlig Arne Martin 

Willy Pedersen, Ungdom og rus, ansvarlig, ansvarlig Arne Martin  

Finn Sjue, livet i Rødt, ansvarlig Arne Martin    

Fremtidsfullmakter, ansavrlig Arne Martin   

Rettighetssamfunnet, har det gått for langt, ansvarlig Arne Martin 

Nytt rådhus/administrasjonsbygg    



  
Sak 4 Innspill til strategiplan/3 - årsplan 
 
Utvekslingsstudent/ungdomsarbeid i Rotary   

Det er en generell åpenhet/positivet til dette, den største utfordringen anses å finne vertsfamilier.  
Basert på medlemsundersøkelsen er det to - tre som kan tenke seg å være vertsfamilie, samt flere som kan delta  
på en eller annen måte. 
Komiteen mener klubben må jobbe videre med dette, ha inne i 3 – årsplan. For øvrig mye tilbud for ungdom 
 i Rotarysystemet. 
Forslag i møte: Ole Herman undersøker nærmere og tar en presentasjon i et møte (3 – minutt) om hvilke muligheter 
som ligger i Rotary 's Short Youth Exchange/frister osv. Tar kontakt med distriktet for mer info. 
 
Øvrige innspill 
Komiteen mener vi ikke bør ha noen form for begrensning på medlemmer. Gode kandidater er alltid velkommen 
 og det er viktig med løpende rekruttering. 
 
Komiteen mener vi bør ha et noe tettere samarbeid med Sande Rotaryklubb, som er den andre Rotaryklubben i  
Kommunen. Vil være vår innsats i forhold til å bygge en enhetlig kommune og bryte noen barrierer. Foreslår at vi  
Inviterer Sande RK når vi skal ha besøk av ny ordfører (enkel servering). Bør være innovative og invitere oss selv til  
Sande. Noen forslag til møter der: 
 

- Vinproduksjon i Sande, Gjert Gravningen 
- Bonden Frukt og Grønt 
- Gran Søndre 
- Hanekleiva 

 
 

   

    

  

    

    

 

    

 

   

 

   
 


